

Готовятся премьеры

Премьерой спектакля «Несколько спичек упали в Гаую» по пьесе своего земляка Э. Ансона начал сезон Лиепайский государственный театр. Пьеса посвящена проблемам жизни современного села.

В нынешнем сезоне театр покажет несколько новых постановок. К дню открытия XXVI съезда партии лиепайчане инсценируют роман Висвалдиса Лама «Трасса». Главный режиссер О. Кродер вместе со сценографом А. Клявиньшем готовят «Зимнюю сказку» В. Шекспира, режиссер П. Вискне — «Поставьте мальчику тройку» по пьесе А. Иващенко.

(Наш соб. корр.).

№ 1 ПКТ 1980 Советская Латвия